H & 0l & AHS B Ml A

20238 =0ila eI SEXS

FA sEXE D
HE: SoMoDSt J|mf
Cel: XNY=syeast JgEy (EEEE))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SEX2 6,624,848 4,995,986 1,628,862
= 139,290
[ 1,400,000
= 263,908
Ea 4,821,650
SYAF S Dl 6,557,228 4,918,306 1,638,922
= 139,290
[ 1,400,000
= 263,908
= 4,754,030
NesHe=st Jlgtry 3,711,520 2,641,376 1,070,144
= 33,250
= 1,400,000
= 40,000
o 2,238,270
HAAEE2Y R FA2 150,800 253,716 102,916
201 fer= 3| 150,800 118,716 32,084
01 At 2|l 28,400 0 28,400
OReZHIEBH=Z (8 A)
1,500,000& «12& 18,000
O®J|etd 2e|tHat = (300 A )
450,000& <123 5,400
OSUMal oy erd2tel 5,000
02 S3=gHl 122,400 118,716 3,684
OIS (14 A) 5,000,000& 122 60,000
O&dte=E Rz (12HLA)
1,500,000& «12& 18,000
OoR#ERs 100,000& ~ 12 1,200
ORELES(130HA)
1,600,000« 128 19,200
OozExte FF4l 1,250,000~ 128 15,000
Oozgxte 2eldl(MHStAl, ==2IHl) 9,000
UStEsAER= 2,100,000 2,000,000 100,000
= 1,400,000
[Ea 700,000
401 AIEHIX S0 2,100,000 2,000,000 100,000
[ 1,400,000
o 700,000
01 AlZ2H| 2,100,000 2,000,000 100,000
OltstdsAlE 3=
2,100,000,000& *14] 2,100,000
[ 1,400,000
Ea 700,000
sSENAE Sdasdst 170,360 23,760 146,600

- 613 -




FA sEXE D
3 YIS Il
R NS sgEsst Jetxy (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
101 @124H| 138,000 138,000
M ORINZZE2NSES 138,000 138,000
ORIZIESI} o1t
2,850,000 x4 = 1200 & 136,800
OBFNE ol
100,000 x2H*6IH A 1,200
201 2= 28,860 23,760 5,100
01 AtR2t2lt] 18,960 18,960 0
Osgolagas 2S5 6,000
Osolsas Ha)| AxE
600,000 * 12 7,200
OsIaes 32
8,000 +6& * 1204 5,760
02 35244l 9,900 4,800 5,100
Osgoldga 28 RFHI(HY, 0IER
450,000 123 5,400
OOIEXt 2elBl(E&&, +eltl) 3,000
Osgolaga |IEx(==2ltl) 1,500
401 Al HIZ R 0HbI 3,500 3,500
01 AlZ8| 3,500 3,500
Osgolatga Ald | 2l 3,500
sY2ePIe 25 53,860 186,200 132,340
201 el 39,600 13,900 25,700
01 At22t2lt] 35,600 10,400 25,200
ORAYS 92
8,000,000& 12 8,000
OzlA22s WKH(EBNAE)
2,600,000 x224 5,200
OS2 YA HE 20,000, 00024 14! 20,000
SENTAY 227 22
8,000 x4 +754] 2,400
03 A= I 4,000 3,500 500
OsEXNZAIE Eotel
4,000,000& *12] 4,000
202 04| 7,560 7,560
01 =LHOHI 7,560 7,560
SEXNTAEY RFE o]
70,0003 %9 * 122 7,560
203 HR=H] 5,500 5,500
03 A=A 2= 5,500 5,500
Os&lls MM 3,000
OsEXNE AIH=A 2,500
301 EetE NS 1,200 1,200
11 #AIAHIXIE S 1,200 1,200

- 614 -




2N SEXD
3 YIS Il
Cel: XNY=syeast JgEy (EEEE))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OSEXNTAY BI18l ZAT Al
8,000& %1502 *13] 1,200
SHAUSES 423 2 (EBII=N=SSKE) 1,300 1,400 2100
= 650
o 650
201 et 3| 1,300 1,400 A100
= 650
o 650
01 At22t2lt] 1,300 1,400 A100
OsAEESAS 2
1,300,000 %12 1,300
= 650
= 650
NesRdE d2ssgdA 30,200 20,000 10,200
= 15,100
o 15,100
201 etz 3| 3,000 5,000 /2,000
= 1,500
o 1,500
01 At22t2l] 3,000 5,000 22,000
Oslgds W=l 500,000 x2H 1,000
2 500
2 500
OSSN (1004E) S|
200,000& *100H& 2,000
= 1,000
o 1,000
202 04| 27,200 15,000 12,200
= 13,600
[Ea 13,600
01 =LHO LI 23,600 15,000 8,600
Osdds =0t 300,000& 2 600
= 300
= 300
Os 22 (100H2) ol
1,600,0002 1004 & 16,000
= 8,000
s 8,000
ON=SR2 d2s8HE 2SNA(1438)
3,500,000 x2JH 2 7,000
= 3,500
= 3,500
04 =Xi=todb] 3,600 0 3,600
O8x&d 3,600,000 1 3,600

- 615 -




od
i’
oF
uJ

X0

ol K4
=~ 1J
=
™ oy
ol Rr
EERELL
of) 80 &0
= 20 H0

S S S S S S S S S S
[Ye] Yo} (] Yo Al Al N~ (ep] [ee] [Ye)
" S < o - o = J <
n0 < % < N < <
Klo
E
E=)
S S S S S 3 S S 3 S
(e} eV} [Ye] S (<o} «© [«] L Lo (e}
g < o o) =] ~ A ©
LH3r
g
RIS
2388 REe888 8BS 8888888888 888|88g|ge88ee88g8 888
—Clg Sl 88l S Fad NS o6 aA ~ o oo & o PRV
Wﬂ
<
=
o o o o o o o o o o o o
g o g el g o}
o x o £y ol o
T A Y
of of
. g s g g g ]
RT > Y S
Hio
M o =
It iy 0 =
=z <0 _ )
o ok o il o X0
= m 2 R ;JI = R oK
X ol = L n = —
8 S 0 o S F0 o i
mrm - = - = — 0 iy K0 ok = — I = =
- x 30 o ol 5 o 0 5 o 0 5 S
= o1 Mo oy H0 Ho =z K X 0 o o0 0
. 20 ) o W = < < 5 = < 3 2) o = <
RO o ol =z R 70 A0 A0 = Ao < o =) 0 A0
: H0 pg - O «n O O N - O Ho — - O o O
I+ A0 A0

- 616 -



od
i’
oF
uJ

X0

ol K4
=~ 1J
=
™ oy
ol Rr
EERELL
of) 80 &0
= 20 H0

S S S S e < < < e < S 8 S
(@) o < < 0] (o) 0]
o b 3 N N J < <
KIO
E
E=]
] ] 3 8 8 8 3 8 8 ] 8 8 ]
B B S S S S S S S S S S S
e . - - . 3 3 3 & & 8 © © ©
o
1]
RIS
S I3 BNSSBISISENE 83888888888 8283838888 8|I8 88388388 3|8
O N N IO N N]JO MO OHD[O O© MO MO O Ol O Oo|o O O OO O OO O OoO|o O O OIN © O N © O |
B LESYLI8 SLEsLLgLRg &Qwwddwdads
al
<
=3
o Tl B T mom| W om W W W W Wom|onr |
o 50 R R
o (9p] = -
o & & W
%0 m s g g =
m_q_ - g |2 g |m
3D Q2 31 3 = adg H
= < o) o) = =
< o - =< M_Aum o <
i & 2 o 3l L ~
< &l o ur = 5 RO
: &) £ < Ry = LAY iy
= o7 Ii % S ) s ¥ =
i ; ws | a8 iz |z
s 3 4 = R
F i W g " G 31 3 3 G 31 & il
u _ i Koo 31 2 5 0 2 = o il
h e Z = i —
= B Y A 31 i = U 5 P = o 31 5
X |z 5 < ) < H Al I 0 Al A U = =) =5
R I3 L i w0 = o) o B a1 o) o) Y 0 3 fir
=z | = | N rolyg s B
I+ R g Ho

- 617 -



od
i’
oF
uJ

X0

ol K4
=~ 1J
=
™ oy
ol Rr
EERELL
of) 80 &0
= 20 H0

8|8 = 38|18 318 18 8 8
SIS M © || S|S S| S S
KIo ===
E
E=)
ele|e B B33 il S18 S 8
S Y| @ | o =S o S
Lo (<ol Nl NTp) (@) BYe) o)
r R gle|e 2 &
ol
il
RIS
S 8 818818 8 8 888 33|83 s 8 8 8 8 8|88 18|18 S S 8 S8 8188 8
AN © OO O O O|l;m O MO|m|O|O A Al (@) © (e} OO |O O | M| O Al O v (@) IO O O
&z&mmmwmmwﬁwmww © - < 4 <|d|ls SlEld & - ¥ o dlgdd
zr — | =
<
=
o o o
r & T T ™ o il T & oW
S mwm ¥ x* ¥ 8 = 8 3 ¥y 9
T 9 o®w o o®w w2 = T 9 W W
. ;4 5 8 8 2 | & | 3@ 58
K (@)
e A g a g% g 8 = 5 @ g < g 8
. . SRS 70 33 =%
D " = = D
2 o S om 5 s & _
o Ll = g N 3 o z 3 z
- | = = =] n ol = D " o
S = - A = o 0 B 0 o R 30 o= O R0
= |ar < B == o owos ow M 5 B oo
o | 5= _ DF A0 . e I Ar I SN
- =D . 50 4D g ok W @ Jo no < g @y |w
o = NI e s & X I TR 3w |R
o |2 T I R _lz 3 @ W oy o W L P T T
rw._ 0o - | ok 30 M wr D im0 | ﬂw ww o or  or ™M 5 R |5 ww ) ww or |30
= |* w|o|s o % u W 0o | 7 N R = I z o ||a R g | O
G =|m|w @ o Wlmjk 8 & & s & @& |58 (g8 o @E o |
RO | o nl<l= 4 38 R _WI Rlan|=z = = e H H0 Ho S Ho aulz = ] = = %l =
- 1O ol=|= O O OX sil=|l= 0 O O O O O |al=0 |=|=0 O 40 0O |5
X w1 ol 2| K| Qe S| 1 a0
I+ =) @ﬂ_ Ho Ho
0

- 618 -



od
i’
oF
uJ

S S S S S S S N 2 < S 8
S S S S 0 ) <] ol ¥ S S
m,_w ® ® - - 3 3 P q g
E
E=)
S ] S S S 38 S ] ) S S S
(e} ([} ([} (e} Lo (@) (e} Lo Lo (e} (e} ([}
) ) - - S ) ) - - @ e @
H3r
W
RIS
S 8 8I8 8 8 3888 88 88 3888 888 8|8 S 8 388 8 818 S8 3888 8|8 8 8|18 S 8
S S 3|9 S 339838 3839 S 39gS 9N = =ld A F F0e s 0SS oSS Sle S S
3
<
S
o o o o o o o o o o o rir
o] ol ol ol ol
o G o o o
% = s s ! !
i g g g & g
o 4
< ior
I+ K0
= B0 80 0 )
- 0b 0 or ﬂ.n
= o o =
0] 80 B0 [ E E a0 3
- o wh 00 R ik % i mn 3l
e 5 i o R o o 5 K o = 3 5 5 %
o k5 5 O ) =] _ﬂ 0 30 R 5 M - 0 30
=r |0 0h ol H < ol . b 0 H PO oﬁ 0 Oh BU
S T = al 5 = al K 7 = 3l e = a wo ) = 0or
AL LY al LY il ol w0 all w0 all w0 Ho
= s g © 5 = O ~ = g O 5 = O il = g O
£3 ~ ™ &l oV} ™ or lav}
I+ Ho Hio

- 619 -



od
i’
oF
uJ

218 & 81818 218 il S8 S 818
S|S o o= = S|S S| © S
K < 414
E
E=)
S S8E °° [Ble [B° = E
s m SIEIEY o |o = = il IS8
(o]
il
RIS
81818 2188 98|88 S 38 S (8|8 888 8 81818 S 8 8 S 8 21818 8
oo | O Ol © ¥ VLILIN|AN O < © O | OO O || O OIS | O O (@) (@) (@) O |I®HW | O
Sldle Sy § o glglele @ & - S|ols Slolo s dlglg me v v o dlglg e
[N} —
al
<
=
H oW
o T S i A
Dﬁﬁ S s 8 8 oma 0 | Ba8 & 8
; e ; ; % 0 ; ; ;
Y 51 3 Rg 8 x < o _ 8 o ﬁm g8 g .
. i (MR =S S ol N Y - "
a1 i ERCE > T +8 K 5 B
< = O 58 W B NO" o5 3 =
o ir woOR g B s P o W Wy -
% E wowom Kl i B L P
. o =~ @ R KF oo o] S - i
= = W 3 a1 A= <k DA SR T W B
o} _ - = ol ~ 0 70 o] = — OF o K Kl ) il o
= s | % N F - Moy n O
oF 0fF H &0 KJ 0 ) < 19 & 19 o = = a0 Kl ol =
3 MM a S| m A T4 = ol .Tm |y J R _ﬂ H X bd = ___A_w
3 l 70|80 | ol uJ 5 0J ol W |wmi|nr U = — K oD il | 20
. IR o ] T I s |slz MRz aPzw n ¥ Sip
Rl (g oor | el 2 L - <= N == 2 S A T v < X S N - S =l ISVl
RO == R glon|= M & < H0 S H =|= ® W|5|a H = MK WS & N 3y =
< Q|5 O 80 sl @) O O @) S O Q|5 O O sl O - O O O O S |y @)
; « =0 ;m.& oV « « & &
D 3l
H

- 620 -



od
i’
oF
uJ

] ] ] S 8 8 8 S S < <
= = = S S S S S S
i N~ [aV] [aV) L0 [ep] (V)
m_w < < < < < <
E
E=)
8 S 8 8 S 8 8 S S 8 S
= = = S ol il il S o S S
0
) 2]
RIS
S SNS 8388838383388 33I83833I833I88 3383 3|8 888 8 S B 38 8 88
(@) DO AN © O N © O|N © 0O O O© O VO — OoOO|luw N N OV N N|JWY O ©|Oo S O I W L N N O O OO
FRRINGY [P ey o S P = R I T I B g P P . SN SV vl
N N O @ @6 old o S e 9|g
ol
<
S
oo oromoonroH| | noml oo o nom|onrom
g S g < 3 <
_ o L] o o Gl o
w12 8 5 g g g g
| —_ -
m [ ®8 S g 3 g g
. |l R N <+ NG
I
= ) il
T R
= K K0
T lw ox |E 0
B T or o W
= [0 B | E = b W
a7 1= = | 0 KE e w1 =
o ola m | o 5 o I w0 -
T =S A o =SE R - =] 5 [ = o RO o
i BT ) X 5 o B0 5 8l ) 2 3l ur ol % )
= |3 3 |4 iy A0 = b 0p 0p O =) Ko O F K iy
o< F i 5 < F K Tl ) = J = & A 40 5 =
RO ey & | 3l N o al il w0 T ol 3 ™ 5l ™ 3l ol
S =Y 5 = O O K0 5 g © > g © g © Jo 5
X &l <] Ho Y] <] = l<2)
il g Ho oS Ed

- 621 -



of
i’
oF
uJ

() (e} () (e} (e} (e} [e] (e} () m
([}
n0 o
Klo
El
B
8 S S S 8 S 8 8 8 8
(@) 0e) [ee] e0) (e} (e} ([} (e} (@) ()
y 3 < < < % o 5 S S &
ol
uiled
KIS
8 88 8 8 8 S 88838 8|8 8 8|8 S 8 3888 8|8 8 818 8 8 8|8 8 8|8 8 8 8|18 8 8
o OO o O O O O Ol ¥ |00 < T |o© O I SO 0O OO v O |Oo O N Lo O OoO|o o O OO v W
S 6|lg S S8 SwolvaddTadds TAAONNGJAB 6 AdlSs 6| S w6 6E s s
ol
<
S
o o oo o oMo o oo moHl W
® ? Z g E
() () X — Al
kY Y ® o o
o 7 7 2 5 s |3
X0 7 5 : : =
OJT T <
Y S S 8 3 3 7
2 > 3 il
0 =
3 5 8 0 ) 5
| |, > |
= 5 0 X l
B . ¥ W I & = o
—~ <D | 0J /7] n0 T
= a 4 i =) i i p
oy KO < I 30 3 3 3
T o i o v W i ~
3 m ol v < £ T o e 5 =l o m A o
. 0 3l ~ mo 30 g &l a 30 g A0 pd 20 H0 o
= H 0 H0 A O oy 0 i O 0y 80 ™ 7 30 _
=0 ok A 3l o) < o n o) < K ) o K o
K ~ < 3 30 ol 70 R H0 ol 0 A ol = N .ﬁ_
: = O O H0 S jar) O 30 = o2 O S = O o
X ™) ~ K « o <l
I+ 0 ~ =4

_622_



od
i’
oF
uJ

S S ! !
n0 = = 3 3
Klo
E
E=)
S 8 8 8 8 S < 8 8 N N
S S S S S S S S S S
(o]
il
RIS
S8 88 S 383818838888 8|88 8|8 S8 8 8 88 8|18 8 8|8 8E3838 888|888 IS
S S SIS S S 3glgggS|lggSsglagwmps 9SS 3 S S BHBHSS3IS S 39S S S SLAAd
3
<
=
W Wml W Wml W W Wml W H Wml W
o) 30 < 0 < <
T g N T = =
& o = o * x
or od] oM od
: : : - S = -
B =g 3 5 5
: s 5 S = 2 g m g
< o X0 o0 Q H o
2 i o0 I
~ k= z W 5 ~
) o o z il R 40 0
= E E RO < S o =
o R R K{ R 5 WM i = = %
o) 4 m i I K o R N o= O b
o = W = J = =y R oy 70 o
v E o 3 no Kz = 3 wr =] = o K0 E] o
. |30 30 =) pd o 3 b 0 = oF I W RD = . 30
= |0 0 H &l S ) o) oo < < z 0
L = o ) = o A A or AJ oD Al ) il Kl )
RO |5 7 o ol 7 Mo ol o) Ho 5 Jo ol gl < R0 K ol
* — [es) O — — O N~ al O o O al al O O ol —
X |8 < 8 T I < o S e 3l &
I+ Ho

- 623 -



2N SEXD
3 YIS Il
el sgdg M2 =54 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 7,763
s 29,877
01 At2tltl 32,940 34,320 1,380
O4H 82X 3= 30,0002 180 5,400
= 1,080
2 4,320
OSEXEH B2X 22
60,0003 x459% 27,540
== 5,508
o 22,032
03 Ar=EHI 4,700 4,700 0
O 4H BH5DS
900,000 *23] 1,800
= 450
[Ea 1,350
OsEXNZA 243t X&
580,000 52 2,900
== 725
[Ea 2,175
301 EtE NS 8,900 8,900 0
= 3,025
= 5.875
08 212+91=2|044| 6,400 6,400 0
OSEXEAY 22520 AL
2,000,000 *4 & +80% 6,400
S 2,400
o 4,000
11 AALEIXIES 2,500 2,500 0
OssX=it gdat X#
250,000& *102] 2,500
= 625
= 1,875
307 el2to| & 6,000 6,000 0
= 1,500
o 4,500
02 QItEHAEE X 6,000 6,000 0
OsEXNZAttel 30 & 2sX3
6,000,000& 12 6,000
< 1,500
[Ea 4,500
sgelstsHH usgs N 25,500 25,500 0
= 7,650
= 17,850
201 er2 3| 5,000 5,000 0

- 624 -




od
i’
oF
uJ

o] S S
KIo
E
E=)
8 8 8 S S 2 81818 e
S S S ! i) N S3|S
LH3r
<
RIS
S 388 S8 8 8|18 8 8|8 8 8 8 8838|838 3|8 S 3833 S 38388 ER L8888 8 8 8|8
0 wun|o O 0 o — OO [T RTe) SO O J|L0O O ST |Wv 0 ~— ™ O O — M NN O oOo|lOo|Oo|Oo (e} o O | O
- Bl 6 - SN d SN B -6 o |l ¥ S|l S N o z,%,%rb,mw,od,od, o < |~
Yo} —
mrﬁ
<
b=
W W W W W W W W W m
ol ol 30 | T o Ko @
= i 5
4 — s > oL WX
80 =) oo od
o i =8 5 & s ks
X0 - . A 0 =) >
5 =8 =8 S B g g s 8
y ol = w0 - 0 ) a1 ™
ol [E} 0y ) B t
< ar ar o 00 ® ol ~
Ik L L3 K i N T ®
= T T 0 ol o oo 0o
) ~ = e E) o o @ —
—~ = = S ok = < ] %u
ﬂ &) 2 &0 KD K0 R R0 7D
° = M = 5K N = oK A -
; . LRI T 1R R
& 5 40 o = i e < 40 e = =l E L
. 30 Mo ] E=RL T ] 20 wor = il n|0z ¥ 4 @
=r 0y o Y A o 3 ) g0 ol <r _ oy oo K
R = a1 =) = 3l ol i =) %) 2l I ol Wlmfop < < |z
RO = Rl = W= z =] al N pdl <® wlan|= Mo H N3
. o O — ~ O O ~ ~q O O " ElZI2 0 O Ola
X = 8 ” 3 = 0 an | S| S
il g 1 20
H0

- 625 -



FA sEXE D
g sgddnst Jisieg
el SYsE &2 2 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 2LHoIH 4,000 0 4,000
OMETY ALEX 1,000,000 %424 4,000
sE0deld 24 119,960 55,280 64,680
201 er23y| 13,400 12,300 1,100
01 AtR2t2|HI 13,400 12,300 1,100
Os&EAeg=z sdus IR
800, 000& = 12CH 9,600
OdeEiie RIODIKE= S us NS
800,000& <22 1,600
OdEIHEu= Wil 1,000,000 %15 1,000
OzZded RS 2 M
100,000 * 124 1,200
202 04| 2,400 2,400
01 =LHOLI 2,400 2,400
OsZ2iH2s 2oz
20,0003 x4 »302] 2,400
206 M=l 26,800 15,800 11,000
01 MZH| 26,800 15,800 11,000
Osgel d28)ls MMus M=
20,0002 x40 800
O8Y &8s M=
20,0002 *500E <22 20,000
Oxttel 2 HHUS M=
50,0002 x40 «33] 6,000
301 EtE N = 77,360 27,180 50,180
08 212+91=2|044| 48,000 0 48,000
Odedsl 2433 oA+
2,000,000 *302 *80f% 48,000
11 #AIAHIXIE S 20,960 21,280 A320
Os&ENag= s3Us 44 Al
8,000 »500H 4,000
OdElid 2ODIK E= sdus 4|
4,000,000& 22| 8,000
OsY daEjdus FAA Al
8,0003 %5002 *23] 8,000
Oz Hel MEHS MRS AR Al
8,0002 x40 +33] 960
14 IIEt2 8= 8,400 5,900 2,500
Osgol de)is HMus ZAt=E
300,000& %12 300
OsH dajdus JA=g
200,000% *362 7,200
O=2H? MEHHNT A=
300,000 *32] 900
ARSI ES 28,150 17,200 10,950
201 er23 | 2,600 2,200 400

- 626 -




SN SETNRD
3 YIS Il
o9l SeisE A9 B A CERE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 At2t2ltl 2,600 2,200 400
OAlEabie g5 22 78
250,000 45 1,000
OAEabid &5 wl XX
400,000 *42| 1,600
202 04| 1,800 0 1,800
01 =LHOLI 1,800 0 1,800
O&2eid 25 0l
20,0003 38 *302] 1,800
206 Tl 12,500 7,000 5,500
01 =l 12,500 7,000 5,500
Otigst Se/% B#8DS N2
500,000 52 2,500
OX=s4 s M= 500,000 52 2,500
OEgaAlE U= M 500,000 52 2,500
OSESA HEu=s M2
1,000,000 %53 5,000
301 EtE2 N = 11,250 8,000 3,250
4Bt 23 11,250 8,000 3,250
Oltget 2|2 281s HA+E
500,00024+53] 2,500
OXIRSA D AALY
550,000& *52 2,750
OLBAE I BALY
550,000 52 2,750
OBESA HLDE ALY
650,000 *53] 3,250
SMHELSTAEH 6,240 7,440 1,200
= 6,240
202 048l 2,080 2,480 2400
= 2,080
01 2LHoIH 2,080 2,480 2400
Osds ASTA(EMNE) EF
40,0002 x26= It 1,040
= 1,040
Ombtg ASTADIZE) £
40,0003 x26= Jt 1,040
= 1,040
301 LEIE NS 4,160 4,960 A800
= 4,160
14 0Bt 2a3 4,160 4,960 A800
OsdE ASEAHZAIE) SOt AldIS
80,0003 *26=5 It 2,080
= 2,080
OsdE ASEMOISE) st AldS
80,0003 *265 It 2,080

- 627 -




- 628 -

mllv_.w ([e) (e} () o (e} () () (e} o (e} (e} (e}
" -
= QN
x| Ko
= #
B
8 8 8 8 3 8 8 3 8 8 3 3
([} (e} (@) (e} (e} (@) (@) (e} (@) o (e} (e}
© 12} I5e) ™ ™ 3 m 3 = “H = m
LH3r
uiked
KIS
8838|8838 8888888 838388388 I888|8 888|838 38|I8838I8 888|888
OO O O|Oo 1 un|o O 0N o v wun|lo O 0N IO O OO O OoO|o O O OO U Lo W Wun|o O O OO O
a|lo @ o]l — —|m w - —|m - —=|m ™ - — mw, %, n_.@, mw, %, o mw, mw, 9 RZU, - 0 “H, O 0= = ToNTe) mw, n_.mu_,
m.ﬁ
<
=
rr mm o o mm o o o 1! W e H WM
o] o] < 0
? @ = 3
oFJ 4 1 L
oir S S o o
X0 % :m m m
2] m . S
. il ol
ol <3 = o =
< 30 n gl ) = ol
g 0K = 50 w Rl " =
— _ = __ — o)
< 0F o =< Y o KA )
. m_ m. &l W_ Al R H =
= 0 0 0 < S R - X
. i M ol ol = K 3 H <0 il
ol @ o} N N U ™ 100
zX1 2 <H e e Al 0 Iy z ofu
w | oF ~ = =3 7 ] 2D = =
M- ot N _ _ J K I o o 20 — _ ol =]
SR O Ho e D oF ok o) o < K 0 D D R
n_ . = 30 30 n 0 il i) ﬁ 30 o X 5
R e 0 0f 0 o £ 5 o R R bg 0 w3 ~
AN IS l ) = o0 I W oo iy A Ao ° 3 o- S
wsow | K ° ol w0 = =Z 0 o = gl KM 7 ol =< 0 R
= Z0 }0 * Edll 5 3 O Q P O B N & O S S P O ol
Wspal | X oY) « Q¢ oir ¥ | Q¥ 31
HHH| I ok Rr Ho Ho
TE o
IF R0 O)




2N SEXD
3 YIS Il
el SYsE &2 2 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 25,000
402 2IZtA=01d 50,000 50,000 0
=S 25,000
s 25,000
02 RIINEASEZ(0IETHR) 50,000 50,000 0
Osgelol et8lts =4
50,000,000 *1IH 2 50,000
< 25,000
s 25,000
NS AEE s48 IS EES XN (HEAY) 40,000 40,000 0
= 20,000
Ea 20,000
201 er23| 28,000 24,000 4,000
=S 14,000
s 14,000
01 At 2t 18,000 14,000 4,000
Oss ZZM M= 7,000,000 x24! 14,000
< 7,000
[Ea 7,000
OBA === 4,000
= 2,000
= 2,000
03 A= I 10,000 10,000 0
OJt871= BEE35 248 10,000
=S 5,000
s 5,000
405 KHakE SH 12,000 12,000 0
< 6,000
s 6,000
01 AL =S F=HI 12,000 12,000 0
OsASIBIDI 7Y 12,000
= 6,000
o 6,000
AL JISHYE BEXE (DY) 20,000 20,000 0
s 10,000
s 10,000
201 et 3| 20,000 20,000 0
< 10,000
[Ea 10,000
03 A2 I 20,000 20,000 0
O"#AIEIE & =& - 0BIE XI&
20,000,000& * 14| 20,000
= 10,000

_629_




2,400

2,400
32,000
32,000
32,000
24,000
24,000
24,000

1,200
1,200
2,400
1,200
1,200
2,400
2,400
1,200
1,200

32,000

12,000

20,000

32,000

12,000

20,000

32,000

32,000

12,000

20,000

24,000
9,000

15,000

24,000
9,000

15,000

24,000

24,000
9,000

1,200,000 x2H
- 630 -

)
)
%

40,000, 0002 * 1IH A +80%
30,000, 0002 * 1IH A +80%

=]
=

2|

=]
[und
e

2|

o
[
(=]
o
A

2|

(=]
[=2]

(01 TH
Al
(01 TH

A
=

Al
22|

A
=

b
2|

== D)
FAH201A
A
201

=]

F

2|
=
ST

e
[

[
=

14 JIEt

O

At

402
402

==
ST

j— ([e) (e} () o
o
nd .
=1 A
L1 Ko
=l &
E=)
] S S 3
([} nUy (@) <t
3 3 3 o
LH3r
uiied
RIS
S8 8 88 8 88 S 8 818
S|S S 9|8 S 3| S S 9F
218 & &8 & &3 B8 & |«
Wﬁ
<
=
3! W w W WH
<
=
ﬂ_
or ok
© _ g
2] )] >
: =< y S ~
m“: oy W/HEOu 30
< Rl ~ 35 <
s z ® o w
=% ~ z R’
= D s = o2
= KO0 — R0 =
Wz | W w ﬂ 3l 0
==| = =< - IS or
w_ | %0 R & o ar
— Kl OJ o < =
~ . ol I T o)
R B = B8 2
LRSI S i A AJ 3l K
oF) 30 ) K n ol oJ ioo 31
= Z0 H * o) oV o H0
wana | X 3 S < ok
H0 HO Ho I >3
TE oF
IF R0 O)




od
i’
oF
uJ

Jlsone
| & JHH

< Ol
oS

ae
oF) 30 )

< < e < < 81818 318 e B|IS8|8 S|<
O |0 | Yol pYe) < | NN O
" =il == < == o
m_m 41<(<
E
B
8 S S 8 8 21818 218 818 3138|8 S8
O © © (&) (@) wj|o|o Yo} BYe) (@ Ne) [N NN Ne) N~ | P~
g 3 3 o o o|<|~ o | o5 S |o SIS e
e
uiked
KIS
wmm%mmmw m%mm%mmmwwmwm 8 1818 s(8|8 818188 S[(8|8 S
Sle 3 | = J|8 © - J|92d NS SAdAXNpnle S BigIS S8 Siwn|d|d d[a|x S
ol
<
S
! W WM M ™ W WM
0 W o ol o ] K
=} L~ =) = N =}
£ ® W x x x x
= [0} [} [} [0}
% : 28 8 5 5 5 5
) S g 8 ] ] a8 )
o) bl g} 50 O o+ &
m.ﬁ i F o1 =
= a1 3 = n = ~ w
< o b = A0
X = o or o o b Ho
< no o = ok
: o a W i i = 0
= = = = = = = + 2
= = K = ol ~ ~ ~ ~ H D U
iof o o 0 E & 3l ) o @ D
oF K ol Nl RO &0 k0 |30 = = 7l
3 L = 5 o z " Nls|s R [ S o A A O T G (A = =
. o} 30 m ol %) 0 X |l & o N R B |o N |8|n N
=r wy 01 Al Ho ) B 3 wlblm a2 o ||z 3 |HMNHI |zs|2 W || W
X L ) ok %0 A Ak fo|zsfoF 3 3 || o [m|m B (@™ < [m|op <
RO il oll =3 B 3 Ao =lauj= 0 H |2l H |as 0 |Zlals 0 ||z K
. E O O 5 O O O O | O O
z 20 5 5 S S oz |ls SHES | msls 5|5
K IaV <) 3l |« ~ ) z| = ~
I | Ho Ho

- 631 -



A sSEXEL
M sHMHFWE Jl=oHg
ool SQl=E ol B M (Shol: % 2)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
O=s4EI134dIH A8 &Yl XY
8,000,000 14 8,000
OseEI3dH 23 s e
700,000 *13] 700
OHICPTHOIE ZHEE U 248
8,000,000& *13l 8,000
02 E324H| 35,600 32,000 3,600
O=s4EI3dH 228 RF+74
800,000& =123 9,600
Os¢EIt3dYH M3
2,000,000 =128 24,000
OM=Z JtA, AY ordEH, s3]
2,000,000 14 2,000
206 =8l 8,000 4,800 3,200
01 M=l 8,000 4,800 3,200
OIISNE EEE2 ZTHM M
1,100,000& *4Z& 4,400
OM3igE M7
1,200,000 *32| 3,600
401 AIEHIZL 200 10,000 10,550 AB50
01 Al&HI 10,000 10,550 A5
OsE2II8dH XIS2+3At
10,000,000 14! 10,000
SIIH MBIl 235 1,743,468 1,160,560 582,908
= 12,200
= 21,400
= 1,709,868
S| H LA 596,768 479,880 116,888
101 eI t| 63,400 61,000 2,400
M IIRIMZ2Z2XsSEs 63,400 61,000 2,400
OYUAIE A SFFHI(0=)e2 U3
100,000& *2H +53| 1,000
OsSINAHLUHAE A JI12HHIZ22 A 2124H]
2,600,000 2B+ 122 62,400
201 L2 | 182,668 192,480 N9,812
01 AtR222lt| 32,568 42,280 A9,712
sI|H dUAIY S8l
80,0002 *7E* 1201 & 6,720
OUUHAME A T2 SAI22]
3,500,000 14 3,500
OLUHAIE A SIIH 22| gis 25
6,000& *100CH 600
OYUHAIE A BINIEED| LRtz
50,0003 #44 A+ 12& 2,400
OLUHAIE A IOl Xtz
37,2503 x4 L+ 123 1,788

- 632 -




2A:

=EXE 4

M SMT IS D2l
SRl SIAH MHIA 235t (SH &)
SN - BH . S(B) - HPAR - BAS ol by e HDS2
OAHAII A FH2D| Lx2
55,000& x4 A x12& 2,640
OUAIY A E5A2L gxlag
60,0003 x4 20 4,800
OSJ2 ®HI® ==, otFE3 Rgl
200,000 25 5,000
SI|HUNAIY BAEA THAZE #HAl &
= 60,0002 x2H *13] 120
OUAHS I SEHHEY
50, 000& *50%*2003] 5,000
2 3329| 150,100 150,200 A100
OAWAIY S 2I2I=H| 2 221X 27
2l(12¢) 50,0003 x40 A% 120HE 2,400
O E SII 2Ea
62,000,000 1 62,000
OANAIY A H2M SXE4
1,000,000 *3CH 3,000
OAAI A H2 2=
900, 0008 5374 A 2,700
OUWAIIR SI|H S22 (4HA)
87,500 *800CH 70,000
OANAIR A AFRA! Lt ol
25,000x4 04 A #4042 400
OAAIE A AIRA 29 S22
200, 000%47H A 1274 2 9,600
202 04| 7,200 7,200
01 ZLHOdHI 7,200 7,200
OsJlzel g2z
100, 0002 6+ 122 7,200
206 MHEH| 80,000 60,000 20,000
01 =8I 80,000 60,000 20,000
OAAIYE SI|H BHI 25 2 (44
) 80,000,000& x1H 80,000
405 XA SHI 263,500 166,400 97,100
01 JAtL S E R SH| 263,500 166,400 97.100
OAWAIYE =I|3H 2 184,700
—SNE=3D] 2,640,000 *7CH 18,480
—sgarm)) 7,520
— TS D) 8,000
— X2 9.100
—EMTHED) 7,100
—SMESEHD| 44,000
N POSIES] 64,000
—2g4=)) 4,200
R NES=TEI5 (] 6,500
— RSt 10.800

_633_




=M SEXNAD
HE: SMDE JlsHY

=Rl SIIH MBIA 25t (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
—3Hl & 2SS 5,000
O= EI&E THHi LUAMSE sIIH 7 78,800
—Z W& 38,000
3 €301 10,800
-3 dd - 88| 30,000
SIAHSUAIE A gty 80,000 40,000 40,000
401 AlEHIZ 201 80,000 40,000 40,000
01 Al&H| 80,000 40,000 40,000
OUUAIE A E=SAHAIENE At) 80,000
—SJ|H 22F 10 CHMII0IE EXISA
5,000,000 *4H 2= 20,000
—2UsIIH HOISCIZE EXISAL
60,000,000 *17H 2~ 60,000
sIHNE X 12,500 12,000 500
201 Ler23 | 8,500 8,000 500
01 At2teltl 8,500 8,000 500
O4A8 AEIH HolHS A WS
340,000 x50 *50% 8,500
301 LEtE NS 4,000 4,000
11 AALAHIXIES 4,000 4,000
OS2I 9F0IS DT FHAT Al
8,0002+500& *13] 4,000
S dE W= X2 8,400 8,400 0
= 4,200
= 4,200
201 Ler=23 | 1,500 1,500 0
= 750
[Ea 750
01 AtR2t2|HI 1,500 1,500 0
Os2IIH &84T WS Wbl 1,500
= 750
e 750
202 04| 840 840 0
= 420
= 420
01 2LHoIH 840 840 0
S SR S0 840
- 420
= 420
206 M=l 6,060 6,060 0
= 3,030
s 3,030
01 M= HI 6,060 6.060 0

_634_




od
i’
oF
uJ

S 8 S S 8 S N 218
S S S S S S Do |9 s|s
A0 3 3 3 P P J o|B|8 8|3
Klo
E
F=)
8 8 3 8 8 S [N 818
S S S & & & $|S|S 5|3
3 S 3 © 2 2 HHIE SIS
LH3r
il
RIS
8 RBI8E88I88 8|8 8238 8|18 8 818 8 8|8 8 8 81888 8 S 8 188 S8 8 8 S
S S gSlgsslsssls S8 9I8S 9 8S 8 B3I snSSsS S 5 S| B 3 S
covldgsslgnwls oty gLy RaIPBEBEBE € ° IFny 8 5 5 ©
al
d
=
wom| oo o oo W W
i sl ol ol o 5
& S e 8 & 8 %
g - - AR o &
o S & 2 % sH g 8
w : @ @ % o s
E ~ :Dmam, g mnmutn g 2
. m_”_'lm i aN| — —
ol = Il
- EE RS o o
L 5o = = i
C J—
< al & & W =
= =< Rr i
= <+ - 00 Ho
mﬂ o|_.|_ HD._ __oo wm .&H_
a o = woeS = R o
oF = _ a _ T ;xl &M'o i 0 =)
o = T R " = m S os = al
% - Al K Sl ™ m© 3l &
) 3D = 3 = J;u.u_m r H Rr Ho
RY 40 K R 5 R =3 al |~ _ _ ioow _
: 00 Q = K0 \Q = =
X of S < it S 0 2|3
il g El A

_635_




2A:

=EXE 4

HE: SoMEDS J|mf
&2l SIIA MdlA 23t (SH &)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
202 0idl 5,400 5,400
ETET 5,400 5,400
OsXY (¥ MY 29 Y2=u
100,000& 6 H +x9H 5,400
206 =4l 57,200 47,000 10,200
01 M=z 8l 57,200 47,000 10,200
Os=&g e M J|HJHIE 257
1,040,000& *30CH 31,200
O=44 28 HlYy 2= Y
30,0002 %802 10,400
OS44 48 ZEALAX HL &
65,0002 x240= 15,600
405 KHHESHI 630,000 630,000
01 XML =EF S| 630,000 630,000
OXr==4] Hige 2 430,000
O= 34tel 200,000
HY2AEH(sEXJA) 67,620 77,680 A 10,060
238l 67,620 77,680 210,060
sE=XJW J|=23| 67,620 77,680 210,060
201 B2 AY| 23,760 23,760 0
01 A=R2teld| 23,760 23,760 0
Osd dBtz2AH| 19,000
EL ==l 8,000 *5954! 4,760
202 0idl 31,080 41,340 210,260
01 =LHO4 b 27,000 37,260 210,260
OZNH ol 27,000
02 X0l 4,080 4,080 0
O=sgdolalgs SH0d|
170,000& 2F 122 4,080
203 AR F=&lH| 12,780 12,580 200
01 J|22H AR FAIH| 5,500 5,500 0
OJ|22Z3d2F 5,500
02 R R FAIL| 2,240 2,160 80
OFJAIMARFX 40,0003 56 2,240
M MBI HRFA| 5,040 4,920 120
ORN2IHRFA 420,000 128 5,040

_636_




